Matemadticas Il 12 Bachillerato

HOJA 1 DE EJERCICIOS PROPUESTOS

UNIDAD 5: INTEGRALES INDEFINIDAS

Ejercicio 1: Calcular las siguientes integrales indefinidas:
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Ejercicio 2: CaIcuIar las siguientes integrales indefinidas:

sen X
X

In® x

a) | =
d) | =.[x-sen (5x2 +3) dx
g | ='f(x2 +1)sen(x* +3x) dx

ol =I4sen (4x—9) dx

b) | =j(|n X-sen x)17 (

e) I=J(1+tg2x)-sen4‘x-cos4x dx

+cosx-In x)dx

f) 1 =.fsen (7x+3) dx
i =_|'(x—1)-sen(x2 ~2x) dx

Isen(xln X) dx

h) | ='|.sen x-sen(cosx) dx

g

k) I =Iex-sen (e") dx dx m) | =

n) | = .[cos (4x—3) dx

j(xz +1)-cos(x* +3x) dx

jx -cos(x +1) d
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Ejercicio 3: Calcular las siguientes integrales indefinidas:

| ,j.n
1
' ]

l
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2

dx

X
5x*+3

o I=]

=.[tgxdx
=

f) I

dx

1
sen X-Cos X

m) | = (x—1)-ex2_2xdx

j57x+3dx
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b) I =|

dx

— dx

h)|=j

y 1= I x2.e* *dx

) | = I(BXZeXB+2X + 2eX3+2X) dx

dx

4x -9

a) 1=
d)|=j

dx

X% +1
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J‘e7x+3dx
n) | =I
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Ejercicio 4: Calcular las siguientes integrales indefinidas:

1 W §
a) |l = ;-3'“ dx b)lzj.i& dx C)I:J.Z—X dx
2 3x° 1
| = dx | = dx | = dx
9 J.1+ X2 el -[1+ x° f J.3+3x2
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K) I=J‘9+1X2 dx 1) I=J.x-eX dx m) Iz_fx-senxdx
n) | =[Inxdx ) | = [arcsen x dx o) | = [arctg x dx
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Ejercicio 5: Calcular las siguientes integrales indefinidas:

Inx
C)|= de

f 1 =[(2x+2)e™ dx

:J'xz-eX dx

i)

Icosx-ln(sen x) dx

b) |

_[xz-cosx dx

h) |

J'x-lnx dx

a)|

1dx
X

:Iln

g |
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Ejercicio 6: Calcular las siguientes integrales i

Iex-sen X dx

c)|

X2 +6x—1
(x+3)2

|

j |

dx

X2 —X+6

e)|:

a) Izjlnzxdx=j(ln X)" dx | b) I =[(4x*+3x)-cosx dx

j sen(In x) dx

d) |

X3
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Ejercicio 7: Calcular las siguientes integrales indefinidas:

c)
7 x—5 X+ 2
l=|——— d | = d | =
2) I4x2+4x+1 X b) jx3-x2-10x-8 X Ix3+5x2+7x+3 X
_ X+ 2 3x +/5x° | X° —2X+6 i
d) I_IX3—X2—X+1 dx e) | = T dx f) .[ (X—1)3
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Ejercicio 8: Calcula esta integral, haciendo el cambio v/1-x =t :

Ixz-\/l—_xdx S
@ [ o o [t

_,{:Z b o@y = ~Z(c»0(

f(,262+ g o chC/aé&- |
-—&ff ‘!i_‘r 02‘64 .;_C —

= ~£Z(/‘_7 +ldj"—/r~_-/\/4~x)

Ejercicio 9: Resuelve, utilizando la sustitucién /e* +1=t, la siguiente integral:

J. e” dx

Jer+1
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Ejercicio 10: Halla la siguiente integral, haciendo el cambio x=sent:

J. X dx (Recuerda que sen2x=%—coszx)

a) Ix-ﬁdx b) _[ ox c) J. X
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Ejercicio 12: Encuentra la primitiva de f(x)=

20@(’: / et

que se anula para x=0.

B TRED A _Lcm_ e 2t *4— Qu:g i aliEas
' : {+3Xx 143X | ATl
F9)- é—@»tfﬁ-a’x“—c tf‘.*f"i:'j‘f'j;f
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E[erc1c1013 De todas las primitivas de la funciéon y=4x—6, éicudl de ellas toma el vanrde4para x=1.
ka/ )C}x (—,‘)cﬁx-‘ ‘}x“; Cx 4iQ ] ‘aixa‘éx-i—(‘_i?.fi
)= 2x —Gx—{—C
Al

|

e | ;,:;_“
_F(¢)=‘+ =S AMS c;.+c:4¥, g ;_
(F(x); 2L FE |
19

© ManoloMat.com



Matemdticas Il 12 Bachillerato
Ejercicio 14: Halla f(x) sabiendo que f"(x)=6x, f'(0)=1y f(2)=5.

@) ‘FA) 5 Pix)=6x f"(o;:i Y f('z):_%
| f&/.fcldx < g pus! |
F00s 3¢ o fie)1 o i+<;=_,f;; (g4
[F)= x| 3 @fé‘) ;f@xa-ff’)o@“ 3;‘\3 + X &

| f(f'('x;;- X4x -5 f OED')‘"‘E ?b | 8+2*C:5! @”5 i

Ejercicio 15: Resuelve las siguientes integrales por sustitucion:

[
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Oy f(e)

xInx, f'(1)

Ejercicio 16: Determina la funcién f(x) sabiendo que f "(x)

Ejercicio 17: Encuentra la funcion derivable f :[—1,1] —> R que cumpleque f()=-1y

0<x<1

Si

x> =2x si —-1<x<0
e -1

f(@:{
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Ejercicio 18: De una funcion derivable se sabe que pasa por el punto A(-1,—4) y que su derivada es:

2—-x si x<1
f'(x)=
) E si x>1
X

a) Hallalaexpresionde f(x).
b) Obtén la ecuacién de la recta tangentea f(x) en x=2.

| J L it Desof

J’Z’z'—x)c_[',x £ .zx'%"-p_q TikeE
f%dA; Lk, | BN

2 ==t 3 =
e e B S e R i I
> 251 i 0 A o =

/.;lx-~’€~3— P2 A : .

Rl =nqls
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Ejercicio 19: De la funcién f :R — R se sabe que f"(x)=x*+2x+2 y que su grafica tiene tangente horizontal en

el punto P(L,2) . Halla la expresién de f .

}Jcc(g,w f,

)= XELIXAE2

Q[j )

lenzon €n P(HQ)
} )= f Q_c‘?‘f»z.x +2)GLX =

&if/((/ o =
({1 = h-‘Wl*&( ~C /\——l)
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Ejercicio 20: Sea | = I " \S/e__x dx
a) Expresa | haciendo el cambio de variable t*> =e™*.
b) Determina I . ‘ g ‘ _— o ‘
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